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Leszno, dn. 19.07.2019r.

Dotyczy postepowania nr JRP-P-Z/0004 /2019

W zwiazku z zapytaniami dotyczacymi postepowania prowadzonego w oparciu o ,Regulamin udziela-
nia zaméwieri MPWIK Sp. z 0.0.” na ,Rozbudowe istniejgcego budynku stacji odwadniania osadéw
(w czesci z wykorzystaniem istniejacej wiaty) oraz budowa przy tym budynku naziemnego si-
losu na wapno” MPWiK Sp. z 0.0. w Lesznie udziela odpowiedzi:

Pytanie 1

Dostawcy bram zwracaja uwage, iz dla zaprojektowanej bramy rolowane;j brak jest miejsca na kasete.
Aby nie zmienia¢ konstrukcji obiektu mozemy zaproponowac brame segmentowa z niskim prowadze-
niem lub brame rolowana o zmniejszonej wysokos$ci. Prosimy Zamawiajgcego o decyzje odno$nie
bramy.

OdpowiedzZ: Do wyceny nalezy przyja¢ brame rolowang o peinej wysokos$ci. Ponadto nalezy zwréci¢
uwage, iz obiekt jest przebudowywany i parametry nieznacznie mogg ulec zmianie.

Pytanie 2

Udostepniona dokumentacja stanowi projekt budowlany. Prosimy o potwierdzenie, Ze po stronie Wy-
konawcy jest réwniez wykonanie projektu wykonawczego i nalezy go uwzgledni¢ w wycenie.
Odpowiedz: Zamawiajacy dysponuje projektem wykonawczym i dodatkowo udostepni go na swojej
stronie internetowe;j.

Pytanie 3

W nawigzaniu do przeprowadzonej wizji lokalnej, informujemy, ze zgodnie z Ustawg o Ochronie Przy-
rody z dn. 16.04.2004 r. Art.52 ust. 2 pkt. 2) do dnia 16.10.2019 r. wystepuje $cisty zakaz usuwania
gniazd. W zwigzku z tym z uwagi na wystepowanie licznych gniazd jaskotek rozpoczecie remontu i
rozbudowy obiektu przed tym terminem nie bedzie mozliwe. Prosimy Zamawiajgcego o zajgcie stano-
wiska w tej sprawie.

Odpowiedz: Spotka rozpoczeta dziatania w kierunku pozyskania od Regionalnej Dyrekcji Ochrony
Srodowiska w Poznaniu decyzji zezwalajacej na odstgpienie od zakazéw w stosunku do gatunkéw
dziko wystepujacych zwierzat. Do czasu jej uzyskania harmonogram robét budowlanych nalezy dosto-
sowac tak, aby prace nie zagrazaty istniejgcym wewnatrz budynku gniazdom ptakdéw.

Pytanie 4

W nawiazaniu do przeprowadzonej wizji lokalnej, prosimy o potwierdzenie, Ze drzewo i jego korzenie
znajdujgce sie w miejscu projektowanego fundamentu dla silosu na wapno, zostang usunigte przez
Zamawiajgcego do dnia rozpoczecia rob6t przez Wykonawceg.

Odpowiedz: Potwierdzamy, ze do czasu rozpoczecia robot przez Wykonawce drzewo i jego korzenie
zostang usuniete przez Zamawiajgcego.
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